TexHu4yeckas UHgpoOpMauus
(npeasaputenbHas)

29.03.2015r.

1. Bpemsi u MecTo nNpoBeaeHus:

ConomeHHoe (rac-ropogok) ctapt B 11-00

2. Kapta: MacwTtab 1:7500, ceudeHue penbeda — 2,0 m,

ANnA reynn mMx10 MACLUTAB 1:5000

repmMeTu3npoBaHHas!, U3roToBfieHa Ha fla3epHOM NpUHTEpPE.
3. OuncraHuun:

rpynna KM Kn
M16uct 5,4 16
K16 umcr 4,7 14
M 14 3,5 10
X14 2,4 7

M 12 1,8 6
MX 10 XK 12 1,2 4

Hymepauma Kl Ha kapTe gBovHas, nereHabl HanevyaTaHbl Ha KapTe.

4,

5.
6.
7

MyHKT «K» - 20 m.

C nocnegHero KM ao ¢pmHuwa rno pasmetke — 70 m.

OtmeTka Ha KIN u ®PuHuwe: nugmemngyansHsim YAT-om.

PasmuHka: paoH CTAPTA-OUNHULLA,

OnacHble MecTa: 6LITOBOM MyCOp, fieal Ha Tpomnax U KaMHsIX.
Cnyx6a gucraHummn



